

## Monica, în vârstă de zece ani (programul EPA de după-amiază?)



În noul trimestru al sezonului nostru EPA, începem o nouă temă care se referă la diferite povestiri scurte. Acestea sunt legate de copii sau animale pe care Dumnezeu le folosește în moduri uimitoare. Prima povestire la care ne vom uita este despre o fetiță de zece ani pe nume Monica. Ne vom concentra pe învățarea de a asculta și de a avea încredere în Dumnezeu în toate situațiile.

### Introducere

Începem cu o urare de bun venit și reguli, prezentându-le copiilor noua temă.

### Jocul de buzunar

Continuăm cu un joc de buzunar rapid, care poate fi la alegere.

### Joc mare

Jocul mare poate fi găsit aici <https://www.youngstarswiki.org/bg/wiki/art/igra-trsene-na-skrovische>

### Tratament

Resursa poate fi la alegere. Poate fi servit în mod creativ sau poate fi legat de temă într-un fel sau altul.

### Poveste

Trecem apoi la povestea care poate fi găsită aici <https://www.youngstarswiki.org/bg/wiki/art/kratki-istorii-programa-trim...>

### Laude și împărtășire

Continuăm cu lauda și împărtășirea. Împărtășirea are un mesaj cheie: "Și învățăm să ascultăm și să ne încredem în Dumnezeu în orice situație." Pasajul folosit este Matei 10:32.

### Un verset de reținut

Versetul de memorat este Matei 10:32. Versetul a fost tipărit pe foi A4, astfel încât fiecare copil să aibă o copie. Pe foaie sunt evidențiate litere de culori diferite pentru a forma cuvinte pe care copiii să le găsească. Cuvintele sunt "Isus" și "răsplăt", dar copiilor li se dă o altă sarcină, aceea de a forma un cuvânt legat de subiect din literele care se află în text.

### Grupuri mici

Împărțim copiii în două grupe: până la vârsta de 10 ani inclusiv într-un grup și de la 11 ani în sus în celălalt grup. Grupurile mici discută despre ceea ce se spune în timpul împărțirii. În primul grup de până la 10 ani ar trebui să fie mai activ, cum ar fi jocuri sau muncă manuală. În grupul de la 11 ani în sus se poartă o discuție pe această temă.

Concluzie